2022年11月30日

星期三

第 4435 期

今日8版 国内统一连续出版物号 CN 15-0025

邮发代号 15-6





理论宣讲催奋进 笃行实干启新程

二十大代表金克勒那日走进警营宣讲党的二十大精神

本报记者●金丽 通讯员●郭悦







近日,在呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族 自治旗公安局全体民辅警热烈的掌声中, 党的二十大代表、莫旗乌兰牧骑党支部纪 检委员、声乐队长金克勒那日走进警营,宣 讲党的二十大精神,交流分享心得感悟。整 场宣讲既有深度又有温度, 感染了在场的 每一位民辅警。

"党的第二十次全国代表大会是一次承 前启后、继往开来的重要会议,习近平总书 记所作的报告实事求是地总结了党和国家 事业取得的重大成就,鼓舞人心、催人奋 进。作为一名基层文艺工作者,能够成为 2296 名全国党代表之一参加盛会, 现场聆 听总书记代表第十九届中央委员会作报 告,我深感荣幸和自豪,同时也倍感责任重 大, 今天能够走进警营宣讲党的二十大精 神对我而言是荣光更是使命。"金克勒那日 满怀深情地分享了切身感受。

"在抗击疫情的过程中,我们的公安民

辅警始终坚持'人民至上、生命至上'总目 标,在危险关口用血肉之躯为一方百姓筑 起了坚实的守护墙。我的家人也是你们当 中的一员,他们在安保维稳、防范网络电信 诈骗、抗洪抢险等一线,履职尽责、担当作 为,用实际行动守护百姓安宁、维护社会稳 定,他们是敢担当、能吃苦、肯奋斗的众多 人民警察的缩影。"金克勒那日对公安工作 给予了充分认可和高度赞扬,进一步激发 了广大民辅警"干事创业、攻坚克难"的激

"学习好、宣传好、贯彻好党的二十大 精神,是我们全所的重要任务,这次的党课 是方向、是指引,我们一定牢记初心使命,

全心全意服务百姓,不断增强人民群众的 获得感、幸福感和安全感。"巴彦派出所负 责人王金亮说道。

张国瑞是一名特警,他表示,通过聆听 此次宣讲, 内心迸发出一股激昂澎湃的力 量,作为一名公安特警,必将肩扛责任,用 心服务好百姓,将利剑指向犯罪分子,为平 安莫旗做出应有贡献。

宣讲结束后,金克勒那日面对面与民 警们分享了参加盛会的一帧帧画面,并针 对百姓关注的公安业务进行了问询交流。 通过民警介绍,金克勒那日对车管所业务 大厅、户籍与出入境窗口关于"一人代办" "自助照相、体检与缴费""交管 12123 数十 项车辆和驾驶员业务"以及莫旗公安机关 结合实际提供"早晚弹性办业务""午间不 间断服务""周末不休息服务"等一系列便 民利民举措竖起了大拇指。"希望莫旗公安 机关能够进一步拓宽服务领域, 切实将党 的二十大精神落实到具体工作中, 体现在 实际成效上,不断开创公安事业新局面 金克勒那日满怀希冀地说。

莫旗公安局党委副书记、政委佟永春 表示,全体公安民警要把学习宣传贯彻党 的二十大精神作为当前和今后时期的首要 政治任务, 认真梳理新征程上公安工作面 临的新情况与新问题, 在全盘工作中找准 贯彻落实党的二十大精神的结合点、切入 点、着力点,精心研究谋划当前和今后一个 时期公安工作的思路举措, 总结部署接下 来一个阶段的公安工作,知所来、识所在、 明所往, 在新时代新征程中获得更大的胜 利和荣光,铸牢忠诚警魂,锻造公安铁军。

学习宣传贯彻党的二十大精神

转变工作思路 创新工作方法

自治区司法厅建立公职律师统筹使用机制

呼和浩特讯 为进一步贯彻落实中央关 于加快推进公职律师工作的部署要求,实现 公职律师工作全覆盖,切实解决好部分党政 机关公职律师人才短缺问题,自治区司法厅 创新性地指导盟市建立了公职律师库及公 职律师统筹使用机制。

11月初,自治区司法厅律师工作处向各 盟市印发了文件,将公职律师建库要求、建 成后如何管理、公职律师如何使用进行了重 点部署,预计12月中旬,完成公职律师建库 工作,实现公职律师工作全覆盖。截至目前, 公职律师共 2437 人, 月增长 74 人, 各盟市

党政机关 2205 人, 公职律师人数正在平稳 有序增长,全区公职律师将在现有公职律师 基数上首先实现公职律师工作全覆盖,进而 通过应申尽申实现公职律师全覆盖。

此次部署,向各盟市提出了行之有效的 工作举措。加强监督管理。强调公职律师库 由各盟市司法局统一管理,库成员实行动态 调整,后续各有关单位取得公职律师执业证 书的人员将自动入库,确保衔接有序、沟通 顺畅。入库的公职律师为调配的党政机关开 展法治服务的情况列入年度考核,充分发挥 考核"指挥棒"作用。根据考核情况,制定出

合理合规的奖励机制,选评优秀公职律师, 在全盟市通报表扬。提升工作质效。入库的 公职律师由各盟市司法局统一调配,统筹指 导公职律师开展法治宣传、法治讲座、提供 法律咨询意见等各项法律服务。要制作《公 职律师工作指派表》,尚未建立公职律师制 度的盟市级各党政机关、工青妇等群团组织 需填写《公职律师工作指派表》,向各盟市司 法局提出申请,各盟市司法局要根据申请单 位专业需求,综合考虑公职律师业务专长、 使用频次等因素, 经征求拟指派公职律师所 在单位同意后,为申请单位提供相应法律服

务。各盟市司法局和本级党政机关要在人员 培训、工作调度、法律服务、提供工作条件和 执业保障等方面,进一步加强联系交流,积 极做好协调工作。创新方式方法。鼓励具有 上下级业务指导关系的党政机关建立健全 公职律师跨层级跨地域调配使用等工作机 制,消除本系统公职律师工作盲区。实行垂 直管理或者双重领导并以上级单位领导为 主的党政机关,可以在上级单位组织协调 下,在本系统建立健全公职律师跨层级跨地 域调配使用等工作机制。

(自治区司法厅供稿)